

RECTIFICATIES**Rectificatie van Verordening (EU) 2017/2225 van het Europees Parlement en de Raad van 30 november 2017 tot wijziging van Verordening (EU) 2016/399 in verband met het gebruik van het inreis-uitreissysteem (EES)**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 327 van 9 december 2017)

Bladzijde 5, artikel 1, punt 3, nieuw artikel 6 bis, lid 3, onder f):

in plaats van: „... houders van een paspoort dat is afgegeven door de Staat Vaticaanstad;”,

lezen: „... houders van een paspoort dat is afgegeven door de Staat Vaticaanstad of de Heilige Stoel;”.
